

## Задержан подозреваемый в причинении смерти жительнице Анивского района



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту смерти жительницы с. Петропавловское по признакам преступления, предусмотренного ч. 4. ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что к совершению данного преступления причастен 41-летний сожитель потерпевшей.

По версии следствия, между обвиняемым и потерпевшей, на почве ревности, произошла ссора, в ходе которой он нанес множественные удары кулаками и ногами по голове и телу женщины. От полученных травм смерть потерпевшей наступила на месте происшествия.

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1780552>

